

河畅 水清 岸绿 景美

团林镇河道治理显成效

本报讯 沈青包 青河记者 吴连祥 报道在推进生态文明建设的进程中,辉南县团林镇扎实贯彻落实“河长制”,采取多种有效措施,倾心尽力守护河道生态安全,让镇域河更畅、水更清、岸更绿、景更美。

近年来,团林镇深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,不断夯实“河长制”责任体系,成立了由镇主

要领导任总河长,辉发河、亮子河等流域村党支部书记为成员的河长制工作领导小组,根据镇村领导分工,优化调整河长名录,设置河长8名,其中乡镇级河长2名、村级河长6名。镇村两级河长常态开展日常巡河工作,形成网格化监督管理机制,及时掌握各段河流、沟渠排水、污染等水体情况。

加大巡查力度,实现全

域覆盖。镇里建立常态化管理机制,督促二级河长加大巡河频次和质量,常态化排查河道“四乱”问题,针对发现“四乱”问题,建立整改台账,限时整改销号。截至目前,开展巡河56人次,80公里。动员30余人次,动用机械设备8台次,共清理河道垃圾3余吨,建筑垃圾6处,使镇域河流顺畅无阻。

强化宣传引导,力促群

防群治。通过大喇叭广播、微信平台、宣传公示栏及悬挂横幅等形式,全方位、多层次进行宣传“河长制”工作。组织镇村干部入户发放倡议书、宣传手册、水法律法规摘录等宣传品。截至目前,累计发放宣传材料1600余份,引导动员群众争当保护河道环境的宣传员、参与者和保护者,努力形成干部群众齐抓共管的河流管护格局。

在全国第61个学雷锋纪念日到来之际,3月1日,白山边境管理支队兴隆边境派出所民警走进临江江美桥·博学双语幼儿园开展“弘扬雷锋精神 传承红色基因”活动。

王硕成 毛羽蕃 记者 郭小宇/摄



本报讯 于元萍 报道每逢佳节,洮南市萤火虫爱心团队队长王健总会格外忙碌。他与队员带着慰问品走访困难学生家庭,送去关爱。

与公益结缘要从2017年的一次活动说起,在洮南市委统战部主办的“日行一



长,王健经常与学生沟通,了解学生的心理和学习状态。

爱心团队帮扶困难学子

善暨百日脱贫攻坚誓师大会”活动中,王健决定帮助困难学生。由王健牵头,一个由8人组成的“萤火虫爱心团队”正式成立。

王健说:“团队秉持让爱循环起来的公益理念,开始有意义的生命之旅。”身为队

带领队员为孩子过生日,陪结束中考和高考的学生旅游等。

萤火虫爱心团队成立至今已发展到53人,共发放助学金10万余元,累计结对帮扶9名学生,其中3人已经完成大学学业,走上工作岗位。



新学期伊始,洮南市公安交巡警大队民警深入辖区第一小学,开展交通安全“开学第一课”主题宣传,将交通安全知识送进校园。 韩文广/摄

特色立校育桃李

本报讯 谷春成 报道特色立校勤创新,文化育人启新源。在双辽市第三小学,不断改善的校园环境为学生提供了良好的学习环境。这座始建于1932年的学校在近百年的发展不断壮大,以深厚的文化底蕴、优良的教育传统、超前的办学理念、可持续发展的良好态势成为双辽市教育名校中的一颗璀璨明珠。

2021年,张巍担任双辽市第三小学党支部书记、校长,她带领全体师生围绕“和润寓教,全面育人”这条主线,推进学校实现高质量

发展。以精神文明为导向,积极开展多彩的精神文明创建活动,不断强化师生的思想建设。

3年间,学校秉承“立德树人”的育人目标,先后被评为教育重点工作优胜学校、四平市教师专业发展示范校、吉林省语言文字示范校、吉林省文明交通安全示范校、吉林省文明校园、教育部全国实验学校。



抚松边境管理大队 打造边境平安旅游景区

抚松边境管理大队依托“双融合”工作机制,不断深化社会治安立体化防控体系建设,全力打造“隐患少、警情少、服务优、游客满意”的边境平安旅游景区。

大队建立“联动统筹、联合管控、联防联控”的立体化防控体系,以巡防力量多元化、街面巡防智慧化、出警查

处精准化为目标,组织景区保安、导游、志愿者等20多名行业人员成立“景区义警”巡防队,发挥“常态巡逻+视频巡查”作用,快速有效处置80余起涉旅警情,进一步提高景区见警率和管事率。

大队完善建立部门联动、指挥联席、信息联动、研判联商、执法联勤的工作机制,持续开展安全检查、重点整治、演练培训、宣传教育活动,完善工作流程,确保突发情况立即得到解决,游客诉求快速得到回应。(佟雪冬 王之路 张士鹏)



2月26日,长岭县人民法院刑事审判庭庭长、莱薰路学校法治副校长杨丹走进莱薰路学校,以“爱国、守法、诚信、知礼”为主题,为学校师生送上“开学第一课”。 杨丹从基础法律

长岭县人民法院 “开学第一课”效果好

知识入手,围绕电信诈骗、网络诈骗、防范校园欺凌等多个方面,通过真实案例、法治问答等互动环节,让学生在具体案例中受到法治教育,强化他们的法律意识,提高未成年人运用法律手段自我保护的能力。课程结束后,同学们纷纷表示受益匪浅。 长岭县法院将立

足审判职能,持续开展形式多样的法治进校园活动,以未成年人喜闻乐见的方式开展普法宣传,助力未成年人合法权益保护和预防未成年人犯罪,为辖区未成年人健康成长保驾护航。(张佳红)



恰逢第61个学雷锋纪念日,白山边境管理支队龙岗边境派出所的民警来到郝大爷家。年近八旬的郝西俊两口子家住长白朝鲜族自治县马鹿沟镇二道岗村,儿女长年在外工作,很少有时间回家。

15年前,龙岗边境派出所的民警苏迎在走访中得知这一情况后,将老两口纳入

郝大爷家劈好的柴禾剩得不多。由于老两口年事已高,郝大娘腿脚不方便,劈柴这样的重体力活老两口如今已是力不从心。“这些柴禾还是年前小苏帮我劈的,还没烧完呢,真是谢谢你们了!”

“郝大娘,最近身体怎么样,这两天又要降温了,你和大爷多穿点衣服,把炕烧热

平凡坚守尽担当

□秦晓华 本报记者 郭小宇

长期帮扶对象,逢年过节,他都会和同事到老人家里看看,陪老人聊聊天,帮着干家务活。

还没进家门,民警就先帮着清雪,从小院清到大门口,又从大门口清到了主干道……

“郝大爷,你家的柴禾不多了,我们再帮您劈点吧。”清完雪刚进门,民警就发现

乎点,千万别感冒了。”民警一边和老两口唠家常,一边将带来的水果送到了他们手中,叮嘱他们注意防寒保暖。

学习雷锋好榜样。做一件小事容易,难的是一直坚持下去。龙岗边境派出所坚持和发展新时代“枫桥经验”,将辖区空巢老人当亲人。



助力村民增收致富

本报讯 崔艳秋 报道日前,农安县靠山镇红石村小米走进多个产品销售集会,过硬的质量得到了市场的认可,这得益于驻村第一书记股金伟的努力。

股金伟参加了精准扶贫暨“第一书记”产品大集、长春市绿园区扶贫协作农产品

展销大集、农博会、雪博会等多个集会,红石村的小米得到了广泛的宣传,销售额达到70余万元。同时,股金伟积极引进菊花苗,与三盛玉乡农业合作社签订回购合同,助力村民增收。2021年,红石村集体经济收入达到8万元。为红石村村路进行亮



化,安装路灯29盏,现在村里的主干路已经成为村民休闲娱乐的好去处。他还组织村民参加各种农业技术培训,提高农业生产技能和农产品质量。

►为全面提升辖区群众识诈、防诈、反诈意识和能力,近日,延边边境管理支队凉水边境派出所深入集市开展普法宣传。 海涛/摄



双城堡镇多彩活动庆新春

本报讯 记者 侯春强 报道年味弥漫,添喜佳节。2月26日,公主岭市双城堡镇西山村村部大院,白雪皑皑,鼓乐声声。村民自发组织的秧歌表演为群众献上今春又一场秧歌盛宴,也将甲辰龙年春节全民欢庆推向高潮。

双城堡镇秧歌表演历史悠久,代代传承,既承载着对祖国的祈福祝愿,更是对民俗文化的传承发扬。朴实喜庆的秧歌表演让欢腾的年味撒满乡村大地,更让群众感受到如今日子的幸福红火。

从正月初二开始,全镇20余支秧歌队整装待发,走村入屯。看似平常的秧歌表演活动融合古韵与新潮,上演一场场传统文化

精髓与民间艺术魅力的盛宴。非遗项目交相辉映,精彩纷呈,秧歌队伍所到之处,叫好声、掌声不断,群众纷纷拿出手机拍照、录像,记录下这热闹喜庆的一幕,与亲朋好友一起分享这场新春文化大餐。

“今天是正月十七,我们都来到村里观看秧歌展演,没有秧歌不叫年,看秧歌,找到了年味,增添了幸福感。”西山村妇女主任任翠凤说。 喜庆的锣鼓震天响,热闹的秧歌别样欢。以秧歌为特色的盛会,绵延出数千年文化积淀的醇厚滋味,绽放出文化创意与时俱进的新鲜韵味,承载着人们对幸福与圆满的美好向往。

减资公告 吉林省清源环境科学技术研究有限公司因经营需要,经公司出资人决议决定,依法减资,从(原登记注册资本1200万元整,减至50万元整),请本公司债权人,于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。 公司地址:长春市宽城区兰家镇广宁村广宁路北侧,广宁变电站以东厂房地内 联系人:石福利 联系电话:13943088565

减资公告 长春市松鹤阳光养老服务有限责任公司因经营需要,经公司出资人决议决定,依法减资,从(原登记注册资本500万元整,减至50万元整),请本公司债权人,于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。 公司地址:长春市宽城区兰家镇广宁村广宁路北侧,广宁变电站以东厂房地内 联系人:王翠清 联系电话:15144512222

减资公告 梅河口市创果电子商务有限公司(社会信用代码:91220581MA16X8TA2L,法人:罗永刚)(食品经营许可证)正本遗失,经营场所:吉林省梅河口市河南街御龙湾11#3-015-80-2-5-3,许可证编号:JY12225000118564,发证日期:2019年3月6日,有效期至2024年3月5日,声明作废。

减资公告 梅河口鼎盛建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91220581MA171P893N)拟向登记机关申请减资,注册资本由叁仟万元整减至壹佰万元整,请相关债权人于本公告发布之日起45日内到本公司申报债权债务或提出担保请求,逾期视为自动放弃权利,特此公告。 联系人:李先生 联系电话:15043502222 联系地址:梅河口市康美大道方华茗苑A7号楼1-6-2/1-6.5-2

减资公告 梅河口市文化市场综合行政执法大队《事业单位法人证书》正本、副本遗失,统一社会信用代码:12220581412982880P,法人:马会龙,有效期自2022年8月10日至2027年8月10日,特此声明。

公告 权利人:庄文涛,房屋坐落:山城镇光明街一委七组,房屋所有权证号:梅山房权证山城镇字第08985号,栋号:1/1-126-1面积:51.48平方米,用途:住宅,房屋所有权证丢失,声明作废。与此相关的权利人、共有人、利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起30日内向我中心提出异议申请,逾期无异议的,将为其办理注销登记同时补办不动产权证。 梅河口市山城镇综合服务中心

减资公告 梅河口市众诚物业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91220581MA84N4TU16)财务章(编号:2205811899814)、法人(蔚永贵,编号:2205811899800)章遗失,声明作废。

房屋所有权继承赠与公告 房屋所有权人:何成敏、于秀华,坐落:辉南县杉松岗镇新民街永康路4.2,建筑面积91平方米,房权证杉松岗字第00148号,用途:住宅,(回迁后房屋坐落:民乐宜居二期B3号楼3单元708室,建筑面积:69.19平方米,用途:住宅)。由儿子何志海继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:金云鹤,坐落:辉南县朝阳镇工街五委三组,建筑面积:66平方米,用途:住宅。房权证号:吉产权辉字第18546号。土地用途证:辉国用(2002)字第230120522号,由配偶金基淑继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876